AC Fukushima United,Co,Ltd.
7-1 Aza-Chikuzen lizakamachi Fukushima-City
Fukushima-Pref 960-0201 Japan
tel.+81-24-573-8203 fax.+81-24-573-8204

報道関係者 各位

PRESS RELEASE

2024年12月27日

由井 航太選手 育成型期限付き移籍加入のお知らせ

拝啓 歳末の侯、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素より福島ユナイテッドFCに格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、由井 航太選手が川崎フロンターレより育成型期限付き移籍にて加入することが決定いたしましたので、お知らせいたします。移籍期間は、2026年1月31日までとなります。

みなさまにおかれましては、ぜひご報道いただきますよう、何とぞよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

由井 航太(Kota YUI)

ポジション: MF

生 年 月 日: 2005年6月10日(19歳)

身長 / 体重:180cm/70kg

出 身 地:神奈川県

サ ッ カ ー 歴: 駒林 SC→川崎フロンターレ U-12→川崎フロンターレ U-15

→川崎フロンターレ U-18→川崎フロンターレ

出場記録:



シーズン	クラブ	リーグ	リーグ戦		リーグ杯		天皇杯		ACL	
			出場	得点	出場	得点	出場	得点	出場	得点
2023	川崎	J1	0	0	0	0	0	0	0	0
総通算		J1	0	0	0	0	0	0	0	0

【由井選手のコメント】

川崎フロンターレから期限付き移籍で加入することとなりました、由井航太です。 J2 昇格のために全力で戦います。応援よろしくお願いします。

以上

